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Frenštátský

Aktuálně z radnice

Na slovíčko…

Úvodem mi dovolte dvě krátká ohlédnutí. 
Město Frenštát pod Radhoštěm blahopřeje sportovcům, kteří byli oceněni mezi nej-

lepšími sportovci okresu dne 8. 3. 2016 v Beskydském divadle v Novém Jičíně, a to dva-
náctiletému skokanu na  lyžích Petru Vaverkovi, handicapované lukostřelkyni Lence 
Kuncové a trenérce Adéle Svobodové z TJ Slovan Frenštát. Následně se  dne 9. 3. 2016 
uskutečnilo v multifunkční aule Gong v Dolních Vítkovicích ocenění nejlepších spor-
tovců Moravskoslezského kraje, kde mělo naše město také zastoupení. Lenka Kuncová 
získala i tady ocenění za nejúspěšnějšího handicapovaného sportovce a Marek Matyáš,  
student frenštátského Gymnázia a SPŠEI, za své úspěchy v šachu. Všem oceněným 
ještě jednou blahopřejeme a děkujeme za příkladnou reprezentaci našeho města. Po-
děkování si zaslouží také jejich rodiny a trenéři. Ocenění nejlepších sportovců našeho 
města se uskuteční u příležitosti Dne města v pátek 10. června.

Město Frenštát pod Radhoštěm také blahopřeje všem pedagogům u příležitosti Dne 
učitelů a  zvláště pak pedagogickým osobnostem oceněným 30. března za  dosažené 
úspěchy a dlouhodobou příkladnou pedagogickou činnost.

Nejen sportovci, ale také poskytovatelé sociálních služeb a ostatní žadatelé o dotace 
na svou činnost a aktivity obdrží finanční podporu z rozpočtu města. V letošním roce 
byla schválena v celkové výši 2,5 milionu korun. Schvalovat žádosti bude v nejbližších 
dnech dle svých kompetencí zastupitelstvo i rada města. 

Po úspěšných investicích minulého roku se pro letošní rok podařilo vyčlenit asi 33 
milionů korun do nových investic, oprav, rekonstrukcí a nových projektů.  Téměř 10 
milionů korun bude investováno do oblasti dopravy a komunikací, rekonstrukce mos-
tu přes Lánský potok a místních komunikací, např. na ul. Dvořákova nebo ul. Dráhy. 
Významnou investicí bude zateplení krytého bazénu ve výši 5 mil. Kč, oprava fasády 
a výměna oken budovy radnice, dokončení vnitřních úprav CVČ Astra včetně vybudo-
vání střelnice, oprava střešního pláště budovy kina, chatek v autokempu a řada dalších.

Z  nových projektů jsme podali žádost o  dotaci na  výstavbu kanalizace v  lokalitě 
Kopaná, připravujeme záměr vybudování chodníku od Siberie k Bačům, cyklostezky 
a sportovního centra pod Horečkami. Pokud jej zastupitelstvo podpoří, mohlo by se 
v  závěru letošního roku konečně bruslit. Veřejnost je srdečně zvána na  zasedání za-
stupitelstva města, které se bude konat ve čtvrtek 21. dubna od 15.00 hodin ve velké 
zasedací místnosti, a také na druhé veřejné projednávání strategického plánu rozvoje 
na dalších 10 let. 

Duben je měsícem, kdy vítáním ptačího zpěvu otevřeme Beskydské nebe a stezku 
Život v  korunách stromů, otevřou se Beskydské traily na  Horečkách a  v  amfiteátru 
bude 22. 4. připraven program u příležitosti Dne Země. Následně 23. 4. zveme všech-
ny milovníky přírody a  ochránce životního prostředí na  společný úklid pod názvem 
Čisté Beskydy. U nás to bude především oblast Velkého Javorníka.

Krásné zážitky v jarní přírodě vám přeje

Zdeňka Leščišinová,
starostka města

Zápis dětí 
do mateřských škol bude v květnu
ZŠ a MŠ Tyršova 913 a ZŠ a MŠ Záhuní 408 ve Frenštátě p. R. oznamují:
ZÁPIS DĚTÍ DO  MATEŘSKÉ ŠKOLY MARKOVA bude probíhat  

v MŠ Markova od 16. 5. – 18. 5. 2016 v době od 10.00 do 15.00 hodin
ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL DOLNÍ A ŠKOLSKÁ ČTVRŤ 

bude probíhat v MŠ Školská čtvrť od 16. 5. – 20. 5. 2016 v době od 10.00 
do 15.00 hodin.
•	 Předpokládaný počet volných míst v jednotlivých mateřských školách pro 

školní rok 2016/2017:  
Mateřská škola Dolní - 22.  
Mateřská škola Markova - 26.  
Mateřská škola Školská čtvrť – 42 volných míst.

•	 Žádost je možné podat na více mateřských škol ve městě.

Bližší informace k přijetí dítěte rodiče obdrží v příslušné mateřské škole nebo 
na webových stránkách škol.

-red- 

Vítání ptačího zpěvu otevře 2. dubna v 10 hodin naučnou stezku Beskydské nebe. Na ná-
vštěvníky čekají komentované prohlídky, výstava beskydských dravců a folkový koncert. 

Město ocenilo nejlepší učitele
U příležitosti Dne učitelů ocenili představitelé města Frenštátu pod Rad-

hoštěm ve středu 30. března 2016 v obřadní síni města osm pedagogických 
pracovníků. Jako poděkování za  svou nelehkou práci převzali pedagogové 
z rukou starostky a místostarosty peněžní dar, květinu a pamětní listinu.

Výrazná pedagogická  
osobnost roku:
Bohuslava Krupicová, Hotelová škola

Ocenění za dlouholetou tvůrčí 
pedagogickou činnost:
Radana Geryková,  
ZŠ a MŠ Záhuní 408
Dana Hrubišová, CVČ ASTRA
 
 

Petr Klauda,  
Základní škola Tyršova 1053
Marek Křištof, ZŠ a MŠ Tyršova 913
Vítězslav Kubačák,  
Gymnázium a SPŠEI
Irena Peterková, ZŠ a MŠ Tyršova 913
Vladimíra Švarcová,  
Gymnázium a SPŠEI

Marika Macíčková,  
odbor vnitřních věcí, školství a sportu

Radnice představí  
program rozvoje města

V pondělí 11. dubna 2016 bude veřejnosti představen „Program rozvoje města 
Frenštát pod Radhoštěm pro období 2016 - 2025”. Setkání s občany se usku-
teční ve velké zasedací místnosti budovy radnice od 15 hodin. Program rozvoje 
je základním rozvojovým dokumentem města, který stanoví dlouhodobé, střed-
nědobé i krátkodobé cíle, opatření i jednotlivé aktivity, kterými těchto cílů lze 
dosáhnout. 

Ludmila Žárská  
odbor vnějších vztahů
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Autokemp nabízí relax, ubytování i zábavu. 
V loňském roce jej navštívilo 8 219 turistů

Autokemp se opět umístil v  celore-
publikovém hodnocení v první desítce 
a jako nejlepší kemp Moravskoslezské-
ho kraje. V roce 2015 se v autokempu 
ubytoval rekordní počet turistů, počet 
zahraničních a tuzemských návštěvní-
ků se zastavil na čísle 8219. Město rea-
guje na tuto poptávku a každoročně re-
konstruuje část chatek tak, aby mohly 
být provozovány také v zimním období.

V letošní sezoně se brána autokempu 
otevře 22. 4. 2016. V  průběhu sezony 

bude v areálu probíhat řada kulturních 
akcí. Návštěvníci se tak v  létě mohou 
těšit na  čtyři hudební koncerty - kapely 
Poutníci, COP, Nezmaři a HOP TROP 
a červencové a srpnové čtvrteční večery 
budou všem ubytovaným a  příchozím 
krátit filmy promítané v  minibijá-
ku „Špalek”. Více informací najdete 
na www.autokemp-frenstat.cz.

Pavel Stachura, 
vedoucí Technických služeb

Senioři se mohou zúčastnit  
výukového kurzu chůze s hůlkami

Odbor sociálních věcí 
i  letos připravil pro se-
niory 60+ výukový kurz 
Nordic Walking, který bude probíhat 
v  termínech 25. 4. 2016, 2. 5. 2016 
a  9. 5. 2016. Ve  dvou lekcích bude 
zahrnuta instruktáž a  procházka na-

učnou stezkou Beskydské nebe. Poslední lekce bude zaměřena na oblast ak-
tivního stylu, nebudou chybět ochutnávky zdravých svačin a jednoduchých 
jídel. Počet účastníků lekcí je omezen, proto je nutné, aby se zájemci přihlá-
sili do pondělí 18. 4. 2016 na telefonním čísle 556 833 177 (Bronislava Pa-
páková), e-mailem na bronislava.papakova@mufrenstat.cz,  nebo osobně 
na odboru sociálních věcí (kancelář č. 37). Lekce budou probíhat v pondělí 
vždy od 14.00 do 16.00 hodin, sraz účastníků bude před recepcí městského 
úřadu. Kurz i s případným zapůjčením holí je zdarma. 

Bronislava Papáková,
koordinátorka komunitního plánování

Pavel Adamec byl vyhlášen  
nejlepším policistou zdejšího obvodu

Slavnostní shromáždění policistů novojičínského okresu hostilo koncem 
února sídlo Územního odboru PČR Nový Jičín. Na  tradičním setkání byli 
oceněni nejlepší policisté za  loňský rok. Celkem získalo finanční odměnu 
a drobné dárky 12 nejlepších policistů jednotlivých oddělení a služeb v no-
vojičínském okrese.

Nejlepším policistou frenštátského 
obvodu byl vyhlášen Pavel Adamec, 
který v  loňském roce dosahoval vyni-
kajících výsledků především v  oblasti 
odhalování pachatelů trestné činnosti. 
„Jedná se o  mimořádně spolehlivé-
ho pracovníka s  vysokým pracovním 
nasazením, který odvádí kvalitní 
práci,“ vyzdvihl svého podřízeného 
nadporučík Vladimír Pražák, vedoucí 
obvodního oddělení. Praporčík Pavel 
Adamec pracuje na  obvodním oddě-

lení ve Frenštátě od roku 1992. V roce 
2015 se společně s  dalšími policisty 
podílel na  objasnění více než 50 pří-
padů majetkové trestné činnosti a ne-
malou měrou přispěl k posílení důvěry 
občanů v Policii ČR. Za jeho práci mu 
poděkoval náměstek krajského poli-
cejního ředitele Radim Daněk a  ve-
doucí Územního odboru Nový Jičín 
Miloslav Steiner.

-red-

Město připravuje stavbu  
kluziště i zateplení krytého bazénu

Chodníky a  cesty, sportoviště, školy. To 
jsou nejvýznamnější oblasti, do  kterých 
chce letos investovat frenštátská radnice. 
V plánu je například zateplení bazénu a pří-
prava zimního stadionu. Velkých změn by 
se měla dočkat Astra. V  její budově budou 
za  jeden milion sto čtyřicet tisíc korun zre-
konstruovány přízemní prostory bývalé 
výrobny Sága. „V  uvolněných prostorách 
vznikne vzduchovková střelnice s  potřeb-
ným zázemím. Střelci zde budou mít svou 
šatnu, klubovnu, sklad zbraní i bezbariérové 
sociálky. Obnovou by měl projít také hlavní 
vstup do  budovy Astry, nebude zde chy-
bět bezbariérová plošina a  byla bych ráda, 

kdyby nám zbyly finance také na  recepci,“ 
vyjmenovává objem prací ředitelka Centra 
volného času Astry Dagmar Klímková. Více 
než milion a  půl korun půjde na  nezbytné 
úpravy v  Základní škole Záhuní. Konkrét-
ně na regulaci vytápění objektu, nové šatny 
a příjezdovou cestu ke škole. Investici ve výši 
5 milionů plánuje radnice také v budově kry-
tého bazénu. Tyto peníze mají být investová-
ny do zateplení celého objektu. Zpracovává 
se projektová dokumentace pro volnočasové 
centrum s plochou pro bruslení, jehož sou-
částí bude street workoutové hřiště. Jeho 
výstavba začne už letos.

-red-

Nájemné v obecních  
bytech se po sedmi letech zvýší

Rozhodnutí důležité pro všechny obyvatele obecních bytů přijali kon-
cem února frenštátští radní. Nájemné v obecních bytech vzroste  o cca 5 % 
až 10 % za metr čtvereční za měsíc a začne platit od 1. 1. 2017. V minulém 
týdnu o tom rozhodla rada města.

„K poslednímu plošnému zvýšení nájemného došlo v našem městě v  roce 2010,“ řekl Pa-
vel Mička, místostarosta města. Zvýšení nájemného se bude týkat 585 bytů ve zcela či částeč-
ně revitalizovaných bytových domech. „Rada města při svém rozhodování o zvýšení nájem-
ného vycházela z doporučení bytové komise a z obvyklé výše nájemného, která byla určena 
znaleckým posudkem. Cena nájemného schválená radou města však bude nižší, než stanoví 
znalecký posudek,“ uvedl místostarosta. Z  posudku vyplývá, že obvyklá výše nájemného 
ve  Frenštátě pod Radhoštěm v  celkově revitalizovaných bytových domech, což jsou domy, 
které mají zrekonstruovány obvodové pláště a nová okna, činí 50,96 Kč/m2/měsíc. U domů 
částečně revitalizovaných (částečně zateplený obvodový plášť a nová okna) činí 45,93 Kč/
m2/měsíc. Nájemné v původní výši zůstává v bytech určených k sociálnímu bydlení v domech 
na ulici Planiska 1462, Nádražní 224 – 226, dále v domech na ulici Rožnovská 1160, 1161, 
v domech s pečovatelskou službou a bytech se smluvním nájemným.

výše nájemného  
do 31. 12. 2016

výše nájemného  
od 1. 1. 2017

Domy zcela revitalizované 38,05 Kč/m2/měsíc 42,00 Kč/m2/měsíc

Domy částečně revitalizované 38,05 Kč/m2/měsíc 40,00 Kč/m2/měsíc

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Nejlepším policistou frenštátského obvodu byl vyhlášen Pavel Adamec (na snímku vlevo)
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Město každoročně opravuje část chatek, aby mohly být využity i v zimě
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• Muž bil spolubydlící do hlavy
Nějaká ta rozepře ke společnému ži-

votu muže a ženy prostě patří. Špatné 
je, když slovní argumenty nahradí fy-
zické násilí. Tak tomu bylo i v případě 
čtyřiatřicetiletého muže, který fyzicky 
napadl ve  společném bytě sedma-
dvacetiletou spolubydlící. Napadení 
předcházela vzájemná slovní roztržka. 
Policisté původně případ šetřili jako 
přestupek proti občanskému souži-
tí. S  ohledem na  dobu léčení zraněné 
ženy, které trvalo více než tři týdny, jej 
později překvalifikovali na  podezření 
ze spáchání přečinu ublížení na zdra-
ví. 

• Zloděj vykradl dům
Neznámý pachatel si vyhlédl re-

konstruovaný dům v  Trojanovicích. 
Podle oznámení poškozeného a zjiště-
ní z místa činu mělo k vloupání do ro-
dinného domu dojít v  období druhé 
poloviny února. Zloděj vnikl do domu 
násilím. Uvnitř vše prohledal, a  když 
odcházel, tak si s sebou odnesl rych-
lovarnou konvici, indukční plotýnku, 
hudební minivěž, nářadí a  další věci. 
Majiteli způsobil téměř desetitisíco-
vou škodu. 

• Peněženka do nákupního košíku 
nepatří 

Čtyřiapadesátiletá žena přišla 
při nakupování v  prodejně potravin 
na  Záhuní o  svou tašku i  s  peněžen-

kou. Doposud neznámý pachatel 
využil její chvilkové nepozornosti při 
nakupování, a  tašku s  penězi jí ukra-
dl společně s  doklady, klíči a  platební 
kartou. Podle poškozené to byl oka-
mžik. Při ranním nákupu tak přišla 
o  peníze a  přibyly jí jen starosti v  po-
době blokací dokladů a platební karty. 

• Otcové dluží dětem výživné 
Za  neplacení výživného podala 

trestní oznámení 48letá matka na otce 
své dcery. Není jediná, těch oznámení 
je několik. Podle dosavadního prově-
řování frenštátských policistů si svou 
povinnost výživného neplní 54letý 
otec od měsíce června roku 2015. Sa-
motný dluh již dosáhl více jak 10 tisíc 
korun. Podezřelý je prověřován ze spá-
chání přečinu zanedbání povinné výži-
vy, za což mu hrozí až dva roky trestu 
odnětí svobody. Druhým podezřelým 
je 50letý otec dcery, který na výživném 
dluží podobnou částku. Také on nere-
spektuje rozhodnutí soudu, čímž se 
dopouští protiprávního jednání. Po-
sledním v tomto měsíci je 46letý otec, 
který dluží téměř 30 tisíc. 

• Psi potrhali ovečku 
Potrhanou ovci nalezl krátce po půl 

deváté dopoledne 8. března chovatel 
na  pastvině v  obci Tichá. Podle dosa-
vadního zjištění ovečku potrhali dva 
blíže neurčení psi. Chovateli vznikla 
škoda v předběžné výši 4 tisíce korun. 

Pokračuje obnova městských bytů

Chystá se velký jarní úklid Beskyd

Město Frenštát pod Radhoštěm investovalo v roce 2015 do oprav a re-
konstrukcí bytového fondu téměř 14 milionů korun. Rekonstrukce by-
tových domů v ulicích B. Benešové, Dolní, Markova, Nádražní, Podříčí 
a Rožnovská zahrnovaly opravy střešních plášťů, zateplení domů, opra-
vy balkonů, výměnu oken. 

„Největší investicí je rekonstrukce výtahů v domech na Dolní ulici 303- 
-309 za více jak 4,5 mil. korun. Ta stále ještě probíhá a dokončena by měla 
být nejpozději v  první polovině roku 2016,“ upřesnila starostka města 
Zdeňka Leščišinová. Opomíjena není ani běžná údržba, která zahrnuje 
výměnu kuchyňských linek, sporáků, vařičů, kotlů, ohřívačů, dveří i sa-
nitárního vybavení apod. „V  loňském roce bylo vyměněno například 37 
kuchyňských linek, 62 ks sporáků a vařičů, 50 ks toalet, 56 ks vodovodních 
baterií, 41 ks dveří a mnoho dalších,“ uvedla Beáta Houšťavová z odboru 
investic a rozvoje. 

Ve společných prostorách domů pak byly prováděny výmalby chodeb, 
sklepů a sušáren. Jako každoročně byla v jarních a podzimních měsících 
provedena plošná deratizace. V  roce 2015 též proběhla revize hasicích 
přístrojů a  hydrantů a  preventivní protipožární prohlídky společných 
prostor domů včetně revize nouzového osvětlení. 

Iva Vašendová,
vedoucí odboru vnějších vztahů

Množí se otravy oxidem uhelnatým

Ministři v Karviné 
jednali také o Dole Frenštát

Seminář ukáže, že i v bytech  
lze zpracovávat bioodpad

Všichni neseme  
odpovědnost za škody, které způsobíme  

V našem kraji se výrazně zvýšil počet případů otravy oxidem uhelnatým 
z lokálních topidel a ohřívačů vody. Oxid uhelnatý je neviditelný plyn bez 
zápachu. Příznaky otravy se dají snadno zaměnit například s chřipkou nebo 
obyčejnou únavou. Pro zamezení rizikových situací je zapotřebí dodržovat 
požadavky právních a technických předpisů a návodů vztahujících se k bez-
pečnému provozování výrobků – odborné zapojení, provádění pravidelné 
kontroly spotřebičů, revize komínů aj. Negativní následky způsobené úni-
kem plynů a požáry lze omezit více způsoby. Za efektivní prostředky jsou 
považovány autonomní detektory plynů a požáru. Více informací naleznete 
na http://www.cahd.cz/wp-content/uploads/2013/08/2final-DNP_leták-
-DL.pdf (detekce nebezpečných plynů). 

Věra Dostálová, 
referent krizového řízení, BOZP a PO

Spolek Čisté Beskydy připra-
vuje na 23. dubna od 9 do 15 
hodin úklid Beskyd. Dobrovol-
níci si na 14 sběrných místech 
budou moci vyzvednout pytel na 
odpad a na kterémkoliv z nich 
jej pak odevzdat. Sběrná místa 
jsou např. u restaurace Žabár-
na, na vrcholu Velkého Javorní-
ku a pod lanovkou na Pustevny. 
Více informací najdete na www.
cistebeskydy.cz.

-red-

V souvislosti s nedávným požárem městského bytu na ulici Dolní 303 ve 
Frenštátě pod Radhoštěm a výší škod, které při různých nečekaných a nepří-
jemných událostech vznikají, doporučujeme všem nájemcům bytů ve vlast-
nictví města i ostatním občanům, aby si uzavřeli na užívané byty, resp. své 
domácnosti, pojištění domácnosti zahrnující i pojištění občanské odpověd-
nosti za škody. Město Frenštát pod Radhoštěm, jako vlastník a pronajímatel 
bytů, tuto povinnost pro nájemce nově zavádí do smluv o nájmu bytů a bude 
vyžadovat její dodržování.  

Beáta Houšťavová,  
odbor investic a rozvoje 

O tom, že zpracovávat bioodpad lze i v pa-
nelovém bytě, se mohou přesvědčit lidé, kteří 
se zúčastní semináře, jenž se uskuteční 12. 
dubna v 15 hodin ve velké zasedací místnosti 
městského úřadu.

Účastníkům semináře bude představena nej-
jednodušší forma kompostování. „Pan Tomáš 
Hodek ze spolku Ekodomov lidem přiblíží, proč 

je důležité třídit a sbírat bioodpad, jak využít bioodpad a jak správně zakládat 
kompost na zahradách. 

-red-

Ve  čtvrtek 24. března se v  Karvi-
né sešli starostové Frenštátu pod 
Radhoštěm a  Trojanovic společně 
se starosty Karvinska na  jednání 
s  ministrem průmyslu a  obchodu 
a  ministryní práce a  sociálních věcí 
k problematice OKD. V rámci toho-
to jednání se uskutečnilo separátní 
jednání obou starostů na téma Dolu 
Frenštát. Ministr Mládek objasnil 
současnou složitou situaci a  vyzval 
zástupce dotčených obcí k  jasnému 
vyjádření stanoviska obcí k  mož-
nému převzetí dolu státem. Nabídl 

možnost dalšího jednání v  Praze, 
představil možnost budoucí reduk-
ce dobývacího prostoru na  mini-
mum a  zakonzervování těžebních 
jam zásypem. Se zástupci obcí došlo 
ke  shodě na  zachování chráněné-
ho ložiskového území, které chrání 
uhelné zásoby celého Slezska.  Sta-
rostové uvítali vstřícnost a  zájem 
ministerstva průmyslu a  obchodu 
o řešení problematiky regionu.

Zdeňka Leščišinová,  
starostka města
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Kainar dostal muzikálovou podobu
V dubnu se mohou příznivci Těšín-

ského divadla opět těšit na  klasiku. 
Po  Třech sestrách Antona Pavloviče 
Čechova uvede česká scéna tohoto 
divadla na  jevišti frenštátského kina 
pohádku Josefa Kainara Zlatovlás-
ka. Tato pohádka je známá širokému 
okruhu diváků. Je v ní humor i poezie 

a  většinou, jak to v  pohádkách bývá, 
v  ní vítězí dobro nad zlem. Ti, kdo 
pohádková představení Těšínského 
divadla znají, vědí, že půjde znovu 
o dokonalý zážitek a jistě si ve čtvrtek 
14. a v pátek 15. dubna v 19.00 hodin 
představení nenechají ujít. 

-ave-
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Těšínské divadlo nastudovalo novou pohádku Zlatovláska

Aubin Paquier přivezl do Frenštátu francouzskou kuchyni
Sedmnáctiletý Aubin Paquier, vyučený kuchař a student oboru cukrář soukromé partnerské učňovské školy CFA (Centre de Formation d´ Apprentis) ze  

Saint-Michel-Mont-Mercure, přijel do našeho města na třítýdenní výměnnou odbornou stáž pořádanou Hotelovou školou ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Tato francouzsko-česká spolupráce trvá už více než 10 let. Aubina, který pobýval v našem městě od 8. do 28. února společně se svým učitelem Stéphanem 
Rattierem, jsem se zeptala na jeho dojmy.

 Aubine, jak probíhala vaše stáž 
na Hotelové škole?

První týden byl hodně hektický. Se-
známil jsem se s  vaším městem, pro-
hlédl jsem si Hotelovou školu a  stu-
dentům představil moji školu Centre 
de Formation d´ Apprentis a  oblast, 
kde se nachází. V  dalších dnech jsem 
pracoval společně s  českými studenty 
v Gastrocentru a školní cukrárně a zú-
častnil jsem se také exkurze v  hotelu 
Troyer. 

 V hotelu Troyer jste také vařil.
Ano. Troyer je smluvní pracoviště 

Hotelové školy a já jsem zde měl mož-
nost uvařit svůj vlastní recept zadělá-
vané telecí maso s rýží zhruba pro 40 
hostů. Tento pokrm byl nabízen ná-
vštěvníkům hotelu na  jídelním lístku 
a byl o něj docela zájem. 

 Naučil jste naše studenty nějakou 
francouzskou sladkou specialitu?

Připravil jsem dezert, banánek 
z  odpalovaného těsta s  krémem 
s  Cointreau podle svého receptu 
s  použitím likéru Cointreau, který 
jsem si přivezl z Francie. Myslím, že 
všem docela chutnal.

 A co jste se naučil nového?
Pokud jde o  mou profesi cukráře, 

naučil jsem se dělat krásné růže z mar-
cipánové hmoty. Pokud se jedná o kul-
turu, seznámil jsem se s jiným způso-
bem života.

 V čem konkrétně byl jiný?
Například v tom, jak značně rozdíl-

ná je doba, kdy se u vás podává jídlo. 
Večeře na  internátě byly podávány 
v  17 hodin, v  rodinách okolo 18. ho-
diny, naproti tomu ve  Francii často 
začínáme večeřet až kolem 20. hodiny.

  
 Jak na vás působili studenti?
Na počátku svého pobytu jsem poci-

ťoval menší jazykovou bariéru, ale poz-
ději byla komunikace mnohem lepší.

 
 Setkal jste se u  nás s  něčím ne-

zvyklým? 
Pro mě bylo nezvyklé úplně všech-

no, protože váš způsob života je zcela 
rozdílný. Například snídaně ve Francii 
jsou vždy sladké, croissanty, koláčky, 
jogurty, marmelády. Tady jíte ráno po-
mazánky, paštiky, salámy. A  naopak, 
jedl jsem u vás na oběd žemlovku, byla 
výborná, ale ve  Francii nebývá hlavní 
chod sladký.

 Která česká jídla se vám zdají 
hodně odlišná od těch vašich?

Hlavně polévky. U vás se jedí častěji. 
Pokud už jíme polévky, tak jsou to mi-
xované zeleninové krémy, do kterých 
se už nic nepřidává.

 Které české jídlo vám příliš ne-
chutnalo?

Zelná polévka.

 Jak se vám líbila Hotelová škola?
Na Hotelové škole byli všichni velmi 

vstřícní a  příjemní. Jak 
studenti, tak vyučující. 
A  co se týká vybavení, 
bylo velmi podobné jako 
u  nás. Jen cvičná cukrár-
na byla menší. U nás má 
každý z žáků své pracovní 
místo vybavené velkým 
šlehačem, zde byl jeden 
šlehač pro celou skupi-
nu. Zato cvičné kuchyně 
a  učebny stolničení máte 
mnohem modernější a lé- 
pe vybaveny než u nás.  

 Jak jste trávil čas 
po škole?

To bylo různé. Jedno 
odpoledne patřilo kon-
verzaci s  žáky, kteří se 
učí francouzsky pod ve-
dením Jany Babincové. 
Prohlédl jsem si Valašské 
muzeum v  přírodě i  rož-
novský pivovar, a dokon-
ce jsem se projel na  koni 
v jízdárně Jezdeckého klubu Valašsko. 

 A jak jste trávil víkendy?
O  víkendech jsem byl ubytovaný 

v rodinách studentů. Ukázali mi Tech-
nické muzeum v Kopřivnici, areál Dol-
ních Vítkovic v  Ostravě, Štramberk, 
vyjeli jsme na  Pustevny a  také jsme 
sportovali. Zahrál jsem si badminton, 
bowling, byl jsem bruslit, a  protože 
mám rád házenou, byli jsme se podívat 
na turnaj házené v Zubří. 

 Jak na  vás zapůsobilo naše 
město?

Krajina je tu nádherná a velmi se liší 
od prostředí, odkud pocházím. U nás 
máme rozsáhlá pole, tady jsou nád-
herné hory, hlavně když jsou pokryté 
sněhem.

Děkuji za rozhovor. 

Romana Stejskalová

Chtěla bych být užitečná, říká paní Ulmanová 
Už je to chvíle, co platí no-

vela silničního zákona, která 
mimo jiné změny zavádí po-
vinnost řidičů odstranit z vo-
zidla sníh a led, který by mohl 
vadit ve  výhledu z  vozidla, 
nebo ohrozit ostatní účastní-
ky silničního provozu. 

Přesto, když zasněžilo, 
mohli jsme pozorovat množ-
ství vozidel, jejichž řidiči sle-
dovali provoz před sebou ma-
lým průzorem jako tankista.  
O provozu za vozidlem a kolem něj raději ani neuvažovat. 

Tihle řidiči, kteří jezdí téměř poslepu, rozhodně nebydleli v Martinské 
čtvrti. Zde parkující řidiči tu měli totiž luxusní servis. Paní Ulmanová, 
které již táhne na devadesát, totiž vzala metličku a ometla zaparkovaná 
auta sousedů. Na otázku, proč to dělá, odpověděla prostě: „Mám spous-
tu času, a tak ho mohu ušetřit jiným. Jsem ráda, že mohu být ještě stále 
trochu užitečná.“ Popravdě, kdybych měl to štěstí a  bydlel v  Martinské 
čtvrti, určitě bych paní Ulmanové odpustil, i kdyby mi tou svou metlič-
kou náhodou poškodila stěrač. 

Paní Ulmanová, děkujeme. 
PePoš

Aubin  Paquier připravuje telecí maso s rýží v hotelu Troyer
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Vydejte se na Horečky za ptačím zpěvem. Objevíte netušené kouzlo
Vítání ptačího zpěvu otevře 2. dubna v 10 hodin naučnou stezku Beskydské nebe. Na návštěvníky čekají komentované prohlídky na vzdušném chodníku, 

vítání lidí s ptačími jmény, výstava beskydských dravců, tvořivé dílny pro děti a v závěru programu folkový koncert. Vítání ptačího zpěvu zahájí první turis-
tickou sezonu naučné stezky Beskydské nebe - Život v korunách stromů.

S naučnou stezkou souvisí unikátní 
vzdělávací program pro školy, který 
připravuje Městské kulturní středisko 
společně s  Turistickým informačním 
centrem města a  správou CHKO Be-
skydy. Jde o  komentované skupinové 
prohlídky vzdušného chodníku Život 
v korunách stromů. Pro tento účel byli 
vyškoleni průvodci a vytvořeny krásně 
malované pracovní listy. Ty mají cel-
kem tři stupně náročnosti a  mohou 
sloužit jak dětem na prvním a druhém 
stupni, tak studentům a  dospělým.  
Unikátní vzdělávací program bude 
představen v  rámci Vítání ptačího 
zpěvu a  naplno by se měl rozběhnout 
už v druhé polovině dubna. Autorkou 

ručně malovaných pracovních listů 
je Lucie Chromčáková. Velkým láka-
dlem na  Vítání ptačího zpěvu bude 
živá expozice dravých ptáků Beskyd. 
Návštěvníci tak na  vlastní oči budou 
moci vidět nejznámější druhy sov 
v  čele s  výrem velkým, jestřába, káně 
lesní, ale i samotného krále beskyd-
ského nebe orla skalního. Program 
komentovaných prohlídek, výstava 
dravců i  tvořivé dílny budou probíhat 
od 10.00 do 15.00 hodin. Od 15.00 ho-
din celou akci ukončí koncert folkové 
skupiny Galerie na  pódiu amfiteátru 
na Horečkách.

Marian Žárský,  
ředitel MěKS

Barokní a rockové  
hity na jednom pódiu

Třetí abonentní koncert letošní sezony 
nabídne netradiční spojení dvou hudebních 
žánrů. Ve čtvrtek 5. května 2016 se od 19 ho-
din v sále frenštátského kina představí zbru-
su nový pořad renomovaného komorního 
orchestru Musici Boemi s kytarovým mágem 
Adamem Malíkem, frontmanem úspěšné 
AC/DC revival kapely. Rocková muzika, kte-
rou poslouchají stovky milionů posluchačů 
po celém světě, se tak propojí s úžasným svě-
tem barokních velikánů. Vstupenky mimo 
předplatné jsou k  zakoupení v  Turistickém 
informačním centru od  4. dubna 2016, 
v ceně 200 Kč v přízemí a 180 Kč na balkon. 
Více informací na  ww.kulturafrenstat.cz 
a www.hudbafrenstat.cz.

 Zuzana Kalinová

 Zveme vás na  přednášku Pavla Kavříka 
s  názvem Imunitní systém a  záření kolem 
nás, která se uskuteční 5. dubna 2016 od  17 
hodin v městské knihovně. Hlavním tématem 
přednášky jsou informace o  změnách naše-
ho prostředí, které jsou důsledkem nárůstu 
technického záření a změnou životního stylu. 
Posluchači se dozví, co jsou geopatogenní 
zóny, co je to technické záření, jak vše nega-
tivně působí na  naše zdraví, proč v  současné 
době narůstají počty různých nemocí a  jiné.  
Vstupné: zdarma

 S Ivem Šmoldasem o všem, zejména 
pak o  ničem je název zábavné talk show, 
kterou městská knihovna připravila na středu  
6. dubna 2016 od  17.30 hodin v  ma-
lém sále KD. Předprodej vstupe-
nek bude probíhat od  21. 3. do  5. 4.  
2016 v informačním centru. Kapacita sálu je 
omezena. Vstupné: 80 Kč

Edita Golová, vedoucí knihovny

Škola se otevřela  
pro rodiče a návštěvníky

Dveře Základní školy Záhuní byly ve středu 16. března od rána otevřené do-
kořán nejen pro žáky a jejich rodiče, ale pro celou veřejnost. Dopoledne zde pro-
bíhala výuka v jednotlivých třídách, odpoledne byly k vidění aktivity zájmových 
kroužků a ukázky výukových programů v odborných učebnách. Návštěvníci si 
mohli vyzkoušet práci na interaktivní tabuli, nebo si jen tak pro zábavu vyřešit 
kvíz či rébus, zapojit se do anglické či ruské konverzace. V učebnách prvního 
stupně probíhaly velikonoční pracovní dílny, kde děti vyráběly a tvořily jarní oz-
doby, malovaly vajíčka, zdobily perníčky.    

Radmila Matušová, Martin Majer,  
zástupci ředitele školy

Krátce z knihovny
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Z visuté lávky nad roklí mohou návštěvníci dalekohledem pozorovat dění v korunách stromů, vyzkoušet si vlézt do orlího hnízda, zjistit, jak se na svět kouká sova, či si nastavit ptačí hodiny
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Návštěvníci si vyzkoušeli zajímavé pokusy a k vidění byla sbírka hornin a nerostů
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Na šesti zastaveních poznají návštěvníci život ptačích obyvatel okolních stromů
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Přijďte oslavit Den Země  
do amfiteátru na Horečkách

Centrum volného času Astra ve spolupráci s frenštátským Městským 
kulturním střediskem a  Klubem Kryt pořádá  v  pátek 22. 4. 2016 Den 
Země aneb Zbourejte frenštátské doly. Akce se koná v amfiteátru na Ho-
rečkách, kde od  9.00 hodin proběhne beseda s Greenpeace pro základní 
školy na téma ochrany přírody. 

Děti ze základních škol se společně s  mladými ochránci přírody zapojí 
do akce „Sázíme stromky místo věží OKD a uklidíme Beskydy (Horečky)”, 
jejíž součástí je doprovodná výstava „Foto zvířat a příroda Beskyd”. Zajíma-
vá bude také přednáška o Ptačí stezce na Beskydském nebi. Chybět nebude 
ani módní přehlídka z  recyklovaných šatů. Odpoledne  vystoupí od  15.00  
hodin Beata Bocek, Public Relations, Arrion, DS Zvon s představením Podi-
vuhodný případ se psem a DDS Zvonek CVČ Astra s Knihou džunglí na pod-
poru záchrany Beskyd před těžbou uhlí. „Vyzýváme všechny, kdo mají rádi 
pohyb a krásnou přírodu, aby přišli podpořit tuto akci na záchranu  Beskyd 
v co největším počtu, a to na kolech, skateboardech, in-line bruslích, kolo-
běžkách i s kočárky! Sraz všech „kolařů“ je v 16.00 hodin vedle skokanského 
můstku, odkud se pojede směrem k Rekovicím a zpět,“ upřesňuje průběh to-
hoto Dne Země organizátor akce Jiří Hauser. 

-red-

Amatérská divadelní společnost  
Waterloo předvede Čtyřicet zlosynů a jedno neviňátko

Zpočátku to vypadá jako vystřiže-
né ze Škvoreckého. Přitroublý zu-
pák péruje svěřenou jednotku, kluci 
si tajně přivedou na  pokoj slečny 
a už se těší, že si pohotovost zpříjem-
ní malým mejdanem. 

Inu, vojna, jak ji známe z filmů Tan-
kový prapor nebo Černí baroni. Když 
tu přijde rozkaz provést popravu. Ani 
to by nebylo tak zvláštní. Třetí se-
dma druhé kohorty královské gardy 
je na  popravy zvyklá. Tentokrát však 
jde o kojence starého sotva jeden den. 
Takto započíná příběh volně inspiro-
vaný Herodem a betlémskými neviňát-

ky. Dramatik Oldřich Daněk prostřed-
nictvím silného tématu otevírá otázku 
stálého konfliktu mezi svědomím, po-
slušností a osobní zodpovědností. 

Představení Čtyřicet zlosynů a  jed-
no neviňátko, které nastudovali čle-
nové Amatérské divadelní společnosti 
Waterloo, se koná 6. a 7. května 2016 
v  19.30 hodin v  sále frenštátského 
kina. Místa v sále si můžete rezervovat 
od  20. dubna 2016 v  Turistickém in-
formačním centru ve  Frenštátě p.  R., 
telefon: 556 836 916.

Martin Trubač Hra otevře otázku stálého konfliktu mezi svědomím, poslušností a osobní zodpovědností

Ocelová konstrukce bude torzo Libušína chránit další rok
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Oprava Libušína se  
odkládá. Jedna z firem se odvolala

Vedení rožnovského Valašského muzea v  přírodě 
mělo zajištěné financování obnovy Libušína, domluvené 
dřevo, vyřízená veškerá povolení. Stačilo jen podepsat 
smlouvu a  rekonstrukce vyhořelého Libušína mohla 
na jaře začít. „Stalo se však to, že ve lhůtě, která je umož-
něná pro podávání námitek, se jedna z pěti firem, jež se 
o zakázku za zhruba 80 milionů korun ucházely, odvolala 
proti výsledkům veřejné soutěže. My námitku musíme 
přijmout a rozhodnout o ní,” řekl ředitel Valašského mu-
zea Jindřich Ondruš. 

„U běžné stavby by to nebyl problém, jenomže Libušín 
běžný není,“ doplnil ředitel muzea.  „Ovlivňuje jej příro-
da. Abychom zachovali stejné postupy a  materiály, jaké 
používali naši předci na sklonku 19. století, musíme po-
užít dřevo z čerstvě pokácených stromů.  Pokud by se po-
třebných 360 kubíků dřeva začalo těžit v polovině března, 
stihlo by se to do konce vegetačního klidu. Ale dubnový 
termín už je za hranou a kácet dopředu také není možné. 
V tuto chvíli bude výběrové řízení pokračovat a zahájení 
obnovy Libušína to může posunout o  celý rok,“ uzavřel 
Jindřich Ondruš, ředitel Valašského muzea.

-red-

Známe vítěze soutěže  
„Rozkvetlé okno, balkon, zahrada”

V  rámci březnové velikonoční výstavy Českého zahrádkářského spolku 
byla vyhodnocena soutěž „Rozkvetlý balkon, rozkvetlá zahrada 2015“.  
Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích – rozkvetlé okno, rozkvetlá zahrada, 
prostranství a rozkvetlý balkon. 

Místostarosta města Pavel Mička 
předal vítězům a ostatním oceněným 
pamětní listy a poukazy na nákup za-
hrádkářského zboží v hodnotě od 500 
do 1 500 korun. V  kategorii rozkvet-
lé okno se na prvním místě umístila  
Irena Horníková, v kategorii rozkvet-
lý balkon Věra Mazochová, v katego-
rii rozkvetlá zahrada Věra Rašková  
a v  kategorii veřejné prostranství  
Oldřich Matocha.  

O vítězích a oceněných rozhodovala 
komise tvořená členy Českého zahrád-
kářského spolku města Frenštátu pod 
Radhoštěm. 

Iva Vašendová,  
vedoucí odboru vnějších vztahů
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Dubnový program ZUŠ 

7. dubna 2016 - sál ZUŠ od 17 hodin
1. absolventský koncert

14. dubna 2016 - sál ZUŠ od 17 hodin
2. absolventský koncert

21. dubna 2016 - sál ZUŠ od 17 hodin
3. absolventský koncert

28. dubna 2016 - sál ZUŠ od 17 hodin
4. absolventský koncert

29. dubna 2016 - budova ZUŠ  
od 13 do 17 hodin

Den otevřených dveří

30. dubna 2016 - velký sál DK
Den tance a jazzu

Vladimír Vondráček, 
 ředitel ZUŠ

Malířem se chtěl stát už od dětství
Poslední březnový den se konala 

vernisáž výstavy Doteky, která pre-
zentuje dosavadní výtvarnou tvorbu 
malíře Pavla Strnadla. 

Tento frenštátský rodák tíhl k vý-
tvarnému umění už od dětství. Svůj 
talent nejprve rozvíjel v ateliéru akade-
mického sochaře Karla Vašuta a poz-
ději na katedře výtvarné výchovy Filo-
zofické fakulty Univerzity Palackého 
v Olomouci.  Působil jako asistent na 
Pedagogické fakultě v Ostravě a od 
80. let vedl výtvarný obor na školách 
v Příboře a ve Frenštátě p. R. Od roku 
1990 pak vyučoval výtvarnou výchovu 
na frenštátském gymnáziu. Výstava 
Doteky přináší průřez autorovou tvor-
bou od konce 70. let až do současnosti.  
Představuje pestrou mozaiku námětů i 
technik. Umožňuje proniknout do uměleckého světa Pavla Strnadla, zachytit 
jeho vývoj a mnohostrannost. Výstava potrvá do 1. května 2016. Více informací 
na www.muzeum-frenstat.cz                                                                              Martin Trubač

Výletní restaurace Rekovice přivítá na jaře první hosty
Rekonstrukce výletní restaurace Rekovice na  Horečkách jde do  finále. 

První pivo tady načepují na přelomu dubna a května. 
V druhé polovině dubna proběhne na Rekovicích kolaudace. Na ní závisí přes-

ný termín zahájení provozu. „Máme přibližně měsíc do kolaudace. Zbývá nám 
dodělat pohledové stropy, podlahy, toalety a vymalovat. V polovině března jsme 
začali navážet gastrozařízení,” uvedl starosta Trojanovic Jiří Novotný. Do konce 
dubna by měly být hotové také venkovní terénní úpravy a posezení.   

Stejně jako v loňské sezoně připravují provozovatelé pro své hosty nejen ob-
čerstvení těla, ale i ducha. „Chceme zachovat úterní filmové projekce a občas-
né koncerty. Navíc chystáme v restauraci ve spolupráci se ZUŠ jazzové čtvrtky. 
Rádi bychom pořádali také nejrůznější přednášky,” prozradil Jiří Novotný. 

Po rekonstrukci bude restaurace disponovat 64 místy v hlavním sále a 24 v sa-
lonku. Technické vybavení umožní pořádání firemních akcí. „Firmy už o  nové 
prostory projevují zájem, stejně jako svatebčané. Už teď máme naplánováno 
asi 10 svateb,” doplnil starosta Novotný. Od konce července budou moci hosté 
využít i ubytování v podkroví. S občerstvením při návštěvě Horeček můžou ná-
vštěvníci počítat už od velikonočního pátku, kdy po zimní pauze obnoví provoz 
rekovická Šopa.  

Jitka Urubová

Frenštátská ZUŠka oslavila 
sedmdesáté jubileum se svými bývalými absolventy

Frenštátská Základní umělecká ško-
la oslavila 10. března 70. výročí založe-
ní bohatým kulturním programem. 

Slavnostní podvečer zahájila ver-
nisáž výstavy bývalých absolventů 
výtvarného oboru a  o  hodinu později 
následoval koncert bývalých absolven-
tů oboru hudebního. Poté se všichni 
z  kulturního domu přemístili do  sálu 
ZUŠ, kde si prohlédli výstavu pamět-
ních fotografií zachycujících historii 
školy i fotoreportáž z rekonstrukce bu-
dovy školy z roku 2011. Pak se již večer 
odvíjel v přátelském vzpomínání a se-
tkání mnoha pamětníků, kteří přijali 
pozvání a z nichž někteří byli prvními 
žáky školy v roce 1945 a sledovali tedy 
život školy od samého počátku.

Vladimír Vondráček, 
 ředitel ZUŠ

O výletní restauraci je zájem již dnes. Firmy i svatebčané si zamlouvají termíny
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Tyršovka se  
proměnila v jednu velikonoční dílnu

Základní škola Tyršova 913 se  
14. března proměnila v  jednu velkou 
velikonoční dílnu. V  prvním oddělení 
měla zázemí paní Kutáčová, která zdo-
bila s dětmi vajíčka tekutým voskem. 

Druhé oddělení ovládli kluci, kteří 
pletli pod dohledem učitele Ondryáše 
a  pana Jalůvky pomlázky. Paní Kur-

delová  ve  třetím oddělení 
s  dětmi vyráběla papírové 
ovečky i  velikonočního 
zajíčka. V  posledním od-
dělení se zdobily perníčky, 
které paní vychovatelky 
napekly s  dětmi před týd-
nem ve  cvičné kuchyni. 
A  jak tento den hodnoti-
ly děti? „Já jsem zdobil 
perníčky a  pak jsem je 
všechny snědl,“ přiznal 
se Dalibor z  2A, „Byl to 
skvělý den,“ řekla Adélka 

z  3B. „Nejvíc mě bavilo malovat va-
jíčka a trochu aj plést tatar. Škoda, že 
jsem dělal hodně vajec a  nestihl jsem 
nazdobit perníky. Jinak to bylo fajn,” 
uzavřel Kryštof z 2C.

Zdenka Kučerová, 
vedoucí vychovatelka 

Pavel Strnadel na vernisáži
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 Slavnostní podvečer zahájila vernisáž výstavy bývalých absolventů výtvarného oboru
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ROZHOVOR

Děti z Tiché přivezly sedm ptačích budek

Ve florbale nejde o jedince, říká srdcař  
a trenér frenštátských florbalistů Zdeněk Polách

Jak úspěšná byla druholigová sezóna juniorských florbalistů Sokola Frenštát p. R., na to jsem se zeptala jejich trenéra Zdeňka Polácha. Muže, který již 10 
let vede a učí florbal desítky sportovců od přípravky až po muže. Po loňském vítězství ve třetí lize a postupu přes barážové zápasy do druhé nejvyšší juniorské 
soutěže čekala na mladé florbalisty FBC Sokol Frenštát p. R. těžká zkouška. Druhá liga klade mnohem vyšší nároky jak finanční a časové, tak zejména spor-
tovní. Mnohé z klubů startující v této soutěži jsou juniorskými zálohami mužských týmů hrající nejvyšší ligové soutěže.

 S čím se musel vypořádat tento 
mladý tým?

Především s přechodem poloviny úspěšné-
ho kádru do mužských soutěží. Stále jsme sá-
zeli na vlastní odchovance a odcházející hráče 
nahradili talentovaní hráči z řad dorostenců. 
Do soutěže jsme šli s respektem, ale odhod-
láni poprat se minimálně o udržení v soutěži. 

 Je příjemné konstatovat, že s ná-
strahami soutěže jsme se poprali na 
výbornou.

Od začátku jsme se úspěšnými výsledky 
řadili do horní poloviny tabulky a po posled-
ních dvou zápasech na domácí půdě v hale 
na Čeladné, před zraky 120 skvěle fandících 
diváků a po dvou vítězných tečkách obsadili 
junioři Sokola Frenštát konečnou 4. příčku! 
Velký úspěch v těžké konkurenci. Ještě lepší 
než konečné umístění je fakt, že tým se i těm 
nejtěžším soupeřům vyrovnal herně. Předvá-
děl atraktivní, útočný florbal, který se musel 
líbit. Vždyť jen bezkonkurenčně vítězný tým, 
juniorka superligových Bulldogs Brno na-
střílela soupeřům více branek než naši kluci. 

 A jaká je tedy konečná bilance?
Konečná bilance 12 vítězství, 3 remízy 

a pouhých 5 porážek je skvělou vizitkou 
účinkování našeho týmu v premiérové dru-
holigové sezoně. Hráči Sokola Frenštát p. R. 
tak úspěšně pokračují v reprezentaci města 
a jeho zapisování do florbalové mapy.

 A kdo se hlavně zasloužil o tento 
úspěch?

Především brankáři: Lukáš Vaculín, On-
dřej Žingor, Matyáš Vávra a pochopitelně 
hráči: Jakub Skýpala, Jan Klecker, Oliver 
Rusev, Adam Polách, Filip Karban, Adam 
Nádvorník, Patrik Pícha, David Žniva, 
Jan Fuciman, Radek Lacina, Matyáš Ma-
rek, Martin Vašenda, Martin Ondryáš, Jiří 
Frydrych, Filip Wilczek, Michal Hříva, Petr 
Koutný, Radim Klimecký. Nesmím zapo-
menout na mého trenérského asistenta, 
Michala Karbana.

Děkuji za rozhovor.
Romana Stejskalová  Záběr z posledního zápasu soutěže, ve kterém FBC Sokol Frenštát p. R.  porazil FbC Aliga-

tors Klobouky 11:3
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Děti tvořily budky  
pro obyvatele Beskydského nebe

Beskydské nebe na Horečkách by mělo brzy obživnout. Městské kulturní 
středisko rozjelo projekt „Budky pro obyvatele Beskydského nebe”. Požá-
dalo školy, učitele, žáky i jejich rodiče, aby pomohli vytvořit obydlí pro ptáč-
ky na Beskydskou naučnou stezku.

„Po naší výzvě přinesl pan učitel Petr Ondryáš s dětmi z redakce školního ča-
sopisu ‚Druhé patro’ nádhernou budku Hotel pro rehka zahradního,“ řekl ředi-
tel MěKS Marian Žárský. O týden později volala paní učitelka Pajlíková ze ZŠ 
Tichá: „Máme hotových šest budek. Nejvíce se činil pan Čajánek a jeden šikov-
ný dědeček našeho žáka. Budeme rádi, když budky z Tiché co nejdříve najdou 
opeřené nájemníky!“  Další tři ptačí domečky doputovaly ze ZŠ Záhuní a šest ze 
ZŠ Tyršova 1053 přinesl pan učitel Petr Klauda. Budky pro dvě modřinky, dvě 
koňadry, dva rehky a jednoho kulíška vytvořily děti z velké Tyršovky. Horolezci 
je připevnili poslední březnový den do stromů nad stezkou. „Chtěl bychom touto 
cestou poděkovat všem šikovným dětem, jejich rodičům, prarodičům a učitelům 
za tyto krásné budky. Další můžete přinést na Vítání ptačího zpěvu 2. dubna. Na 
Horečkách je místa dost,” dodal ředitel MěKS.                                                -red-

Partnerství měst se naplňuje

Koncem března přijala Zdeňka 
Leščišinová, starostka Frenštátu 
p. R. pozvání Evy Zbrojové, starost-
ky Harrachova na  oslavy 70. výročí 
příchodu Krakonoše. Této tradiční 
akce, která se konala pod záštitou 
a  s  osobní účastí hejtmana Libe-
reckého kraje, se zúčastnilo také 
vedení partnerských měst z  Česka 
a Polska. 

A  přestože se na  sjezdovkách nad 
městem ještě lyžovalo, sestoupil 
do  Harrachova Krakonoš, aby všem 

oznámil příchod jara. V  průvodu se 
objevil také Trautenberk, hrabě Ha-
rrach s  chotí a  vládci blízkých Jizer-
ských hor. Více než pět tisíc návštěv-
níků včetně krásných masek přivítalo 
pána a  vládce Krkonoš, přicházející 
jaro, a rozloučilo se se zimou. 

Starostka Frenštátu tlumočila po-
zdravy města od vládce našich Beskyd 
- Radegasta samotnému Krakonoši 
a  paní starostce předala veliký lo-
paťák, který se následně vydražil.

-red-
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Krakonoš byl v dobrém rozmaru. Přivítal všechny přátele Krkonoš a starostka Frenštátu pod 
Radhoštěm Zdeňka Leščišinová mu předala pozdrav od Radegasta, vládce Beskyd
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GYMNÁZIUM 
A STŘEDNÍ  
PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA 
ELEKTROTECHNIKY 
A INFORMATIKY

GYMNÁZIUM
Na  Gymnáziu ve  Frenštátě pod 

Radhoštěm se budou jako každo-
ročně konat v  dubnu rodičovské 
schůzky a  15. 4. a  18. 4. 2016 pro-
běhnou přijímací zkoušky pro zá-
jemce o čtyřleté a osmileté studium. 
Členové pěveckého sboru Garrendo 
se v  dubnu zúčastní krajského kola 
soutěže Opava Cantat s  povinnou 
skladbou Jana Nowaka Benedictus 
Dominus. V  březnu absolvovali 
soutěž pěveckých sborů Gymnasia 
cantant v  Orlové s  možností postu-
pu do celostátního kola v Brně, které 
se bude konat ve  dnech 21. – 23. 4. 
2016. V plánu na měsíc duben je pro 
studenty VI. A a II. B třídy připrave-
na dějepisná exkurze do  Osvětimi, 
Věličky a Krakova. 

SPŠEI
Ve  čtvrtek 7. dubna proběhne 

klasifikační porada za  3. čtvrtletí 
a  konzultační den pro rodiče. Žáky 
9. tříd ZŠ, kteří mají zájem o studi-
um oborů elektrotechnika a  infor-
mační technologie, čekají 15. dub-
na přijímací zkoušky na  GSPŠEI 
ve  Frenštátě p.  R.  V  dubnu bude 
uzavřena klasifikace studentů 4. 
ročníků a  klasifikační porada 4. 
ročníků připadne na  25. dubna. 
Po  slavnostním rozloučení studen-
tů maturitních tříd E4A, E4B, T4A 
s  pedagogy a  posledním zvonění 
bude 29. dubna žákům 4. ročníků 
vydáno vysvědčení. V  rámci spo-
lupráce a  sociálního partnerství se 
3. března  pro vybrané třídy obo-
rů elektrotechnika a  informační 
technologie konala exkurze do  ON 
Semiconductor v  Rožnově p.  R. 
Firma je předním světovým výrob-
cem polovodičových součástek. 
Žáci navštívili vývojové centrum, 
výzkumné laboratoře, výrobu polo-
vodičových čipů a účastnili se krát-
kého tréninku na  specializovaném 
pracovišti, které je určeno zaměst-
nancům speciálních provozů.

V  březnu vybrané třídy studen-
tů oboru elektrotechnika navští-
vily v  moravské metropoli Brno 
významný veletrh elektrotechniky 
s mezinárodní účastí AMPÉR 2016.

 HOTELOVÁ ŠKOLA
Hotelová škola se úspěšně zapojila 

do  1. ročníku literární soutěže s  ná-
zvem Perem studenta, kterou vyhlá-
sil regionální Deník společně s  Mo-

ravskoslezským krajem. Do  dalšího 
kola postoupila žákyně Daniela Ko-
pecká ze třídy H3. V  únoru proběhl 
lyžařský kurz žáků prvních ročníků 
ve  Valašské Bystřici. Letošní matu-
ranti tříd H4, G4 a  NS2 se na  spo-
lečenském večeru Hotelové školy 
představili v  rámci doprovodného 
programu a  třídní učitelé předali 
šerpu „Maturant 2016”. V  březnu 
vyjely dvě žákyně na  třítýdenní za-
hraniční stáž do  Francie v  oblasti 
Vende v  Saint Michel Mont Merca-
re, kde získávají nové znalosti a zku-
šenosti z  oboru cukrář. Ve  dnech 4. 
a 5. 4. škola pořádá pro zájemce ba-
ristický kurz, kde se žáci školy prak-
ticky naučí připravovat různé druhy 
kávy a  seznámí se s  historií kávy. 
Pro zájemce o studium na Hotelové 
škole se uskuteční nabídka seminá-
řů k  přijímacím zkouškám na  obor 
Hotelnictví a  Gastronomie. Semi-
náře budou poskytnuty bezplatně. 
Bližší informace jsou zveřejněny 
na  stránkách školy www.hotelov-
kafren.cz. Blíží se čas maturitních 
zkoušek, tudíž v  dubnu naše žáky 
maturitních ročníků čekají praktic-
ké maturity, kde prokáží své znalosti 
a  dovednosti z  oblasti gastronomie 
a hotelnictví.

ZŠ A MŠ TYRŠOVA 913
Měsíc duben začíná v  naší škole 

Nocováním s  Andersenem a  bude 
to měsíc hodně pestrý. Deváťáci se 
vydají na  prohlídku koncentrač-
ního tábora v  Osvětimi, druháky 
a  šesťáky čekají přednášky s  novo-
jičínskými hasiči, čtvrťáky pohádka 
o  Zlatovlásce. Žáci druhého stupně 
se půjdou do kina dozvědět něco víc 
o  světě kolem nás, navštíví země-
pisný pořad o  Peru nazvaný Čtyři 
strany světa. Děti ze školní družiny 
se už nemohou dočkat každoroč-
ního vystoupení ilustrátora Adolfa 
Dudka. První třídy se dozví něco víc 
o  péči o  zdravý chrup, společnost 
dm drogerie markt pro ně připravila 
projekt Veselé zoubky. Nezapomněli 
jsme ani na naše budoucí žáky, další 
lekce Šikovného předškoláčka bude 
13. dubna a zaměří se na rytmus, ří-
kadla, zrakovou a sluchovou paměť, 
jemnou motoriku. Když už jsme do-
šli k učení, přijímací zkoušky čekají 
na  žáky 9. tříd 15. dubna, zkoušky 
na  osmiletá gymnázia 18. dubna. 
Měření sil se týká i  sportu, začí-
ná turnaj RBP Street hockey, kde 
sedmáci budou obhajovat loňské 
vítězství naší školy v  této náročné 
soutěži. Začínají i  soutěže Poháru 
rozhlasu a  Odznaku všestrannos-
ti olympijských vítězů, které nám 
vloni přinesly mnoho úspěchů. Ale 
největší akcí bude jistě Školní aka-
demie uspořádaná k 110 letům výu-
ky v naší školní budově. Všechny ro-
diče a přátele školy zveme 27. dubna 
2016 v 15 hodin do místního kina.

ZŠ TYRŠOVA 1053
V březnu proběhlo na škole dal-

ší projektové vyučování s  názvem 
VESELÉ ZOUBKY 2016. Jedna-
lo se o  preventivní program z  ob-
lasti péče o  zdravý chrup, který 
škola uskutečnila ve  spolupráci 
s  partnerem České stomatologic-
ké komory dm drogerie markt, 
s.r.o. Děti se zábavnou formou 
vžily do  příběhu zvířátek, kterým 
se pokazily zoubky, protože si je 
správně nečistily. Dozvěděly se 
zajímavosti o  tom, z  čeho se zuby 
skládají, nejdůležitější zásady 
prevence zubního kazu a  jak mu 
předcházet. Na  závěr nechyběla 
písnička „Draka bolí zub“ a  děti 
si vyrobily vlastní model zoubků 
z  fazolí. Za  to byly odměněny di-
plomem a  balíčkem, který jim vě-
noval sponzor programu. 

ZŠ A MŠ ZÁHUNÍ 408
Ve  Veselé škole se setkají před-

školáci 5. dubna, kde na  ně čeka-
jí hry a  úkoly s  jarní tematikou. 
O  den později - 6. a  7. dubna od-
poledne bude školou znít hudba. 
Pro žáky školy a  děti z  Mateřské 
školy Školská a  Dolní je připrave-
na tradiční pěvecká soutěž Záhuň-
ský slavíček. ,,Dávej bacha!“ aneb 
,,Dětský den bez úrazů“ je název 
akce, kterou pořádá ASTRA, cent-
rum volného času z Frenštátu pod 
Radhoštěm. Dopolední blok plný 
her a  aktivit je zaměřen na  pre-
venci dětských úrazů a  zúčastní 
se ho naši prvňáčci. Palce bude-
me držet 21. dubna žákyni 6. třídy 
Stele Husové, která se probojovala 
do okresního kola biologické olym-
piády. Žáci 6. ročníků pojedou 
na  exkurzi na  skládku do  Životic, 
osmáky čeká cesta do Nového Jičí-
na na  Úřad práce a  na  Policii ČR. 
Protože osmáci si již brzy budou 
vybírat své povolání, je pro ně ur-
čena Přehlídka technických pro-
fesí a  řemesel, na  kterou se vydají 
13. dubna do Kopřivnice. V dubnu 
proběhne na  naší škole velká sbě-
rová akce. Věříme, že kontejnery 
se zaplní starým papírem a my tak 
malou měrou pomůžeme k  ochra-
ně životního prostředí a  společně 
tak oslavíme Den Země. Na  jaře 
každoročně začíná fotbalová sou-
těž McDonald´s Cup. Do  této 
sportovní soutěže se zapojí malí 
fotbalisté z 2.-5. ročníků. Kluci ze 
7.-9. ročníků změří své síly v mini 
fotbale. Žáky devátých ročníků 
čekají přijímací zkoušky, přejeme 
jim hodně úspěchů, aby jejich roz-
hodnutí, kam se bude dále ubírat 
jejich cesta za  vzděláním, bylo 
správné.

PRO VEŘEJNOST

4. - 8. 4. BLEŠÍ TRH ANEB BAZÁREK 
DĚTSKÝCH VĚCÍ (po-pá)
Bazárek sezónního oblečení pro děti do 8 
let, hraček, obuvi. 
Informace: S. Šrubařová, tel.: 736 480 462,  
e-mail: srubarova@astrafren.cz

15. 4. DOMINION (pátek)
Velmi pestrá kombinační karetní hra v CVČ 
Astra od 17.00.
Více: K. Smolanová, tel.: 736 480 463, 
e-mail: smolanova@astrafren.cz

19. 4. DÁVEJ BACHA
Akce je určena žákům 1. tříd ZŠ a je zamě-
řena na prevenci dětských úrazů. V době 
od 8.30 je pro děti připraven interaktivní 
program, který má děti naučit, jak předchá-
zet úrazům a co dělat, když už k nim dojde.
Více: I. Golichová, tel.: 736 480 462,  
e-mail: golichova@astrafren.cz

22. 4. MACRAMÉ NÁRAMKY (pátek)
Tvoření zajímavého šperku drháním uzlíků 
s přidáním korálků. Vhodné pro děti od 9 let 
a dospěláky. 
Cena: 40 Kč. Od 15.00 do 18.00. 
Více: S. Šrubařová, tel.: 736 480 462,  
e-mail: srubarova@astrafren.cz

22. 4. DEN ZEMĚ (pátek)
CVČ Astra ve spolupráci s MěKS Frenštát 
p. R. a Klubem Kryt pořádá „Den Země 
aneb zbourejme frenštátské doly“. 
Program bude od 9.00 v amfiteátru na Ho-
rečkách. Čeká na vás například beseda 
s Greenpeace, od 15.00 vystoupí Beata 
Bocek, Public Relations, Arrion, DS Zvon, 
DS Zvonek, proběhnou závody kol, kočárků 
a koloběžek. Informace na samostatných 
plakátcích.
Více: J. Hauser tel.: 736 480 464,  
e-mail: hauser@astrafren.cz

MAGIC THE GATHERING TURNAJE
Turnaje jsou určené pro všechny milovníky 
karetní hry Magic the Gathering.
Více o turnaji se dozvíte na facebooku 
ve skupině Mtg club Frenštát nebo na pravi-
delných pátečních schůzkách v CVČ Astra  
v 16.30-18.30.

KOUZELNÁ HLÍNA (středa)
Prostor pro tvoření z keramiky pro děti i do-
spělé pod vedením paní Dany Hrubišové.  
Každou STŘEDU od 16.00 do 18.00.  
Vstupné: děti 20 Kč / dospělí 60 Kč.

KLUB SLŮNĚ
Pondělí a středa od 9.00 do 11.00 v CVČ 
Astra. Bližší informace na www.astrafren.cz 
nebo na samostatném plakátě.  

 556 836 491
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Student informatiky byl mezi nejlepšími
V  polovině února 

se v  Ostravě usku-
tečnilo krajské kolo 
soutěže Bobřík infor-
matiky. Vynikající 4. 
místo obsadil žák tře-
tího ročníku oboru in-
formační technologie 
Štěpán Chvatík, který 
se nominoval do  této 
soutěže ze školního 
kola, jež proběhlo on-
-line na  počítačích. 
Soutěže se zúčastnilo 
celkem 52 597 soutě-

žících a 30 nejlepších z celého kraje postoupilo do krajského kola. I v krajském kole soutěžící 
vyplňovali test na počítači v prostředí webového prohlížeče po celé republice ve stejný čas. 
Kromě výborného umístění v  krajském kole byl Štěpán také mezi 33 úspěšnými řešiteli 
z celé České republiky. 

Text a foto Richard Štěpán

V Trojanovicích natáčeli Šikulové

Koncem února bylo na  Jubilejní zá-
kladní škole prezidenta Masaryka v  Tro-
janovicích rušno. Do  školy přijeli Šiku-
lové - Jana, Ivo a  desetičlenný štáb, aby 
děti z  výtvarného kroužku naučili něco 
nového. 

„Vyráběli jsme růži, dárkovou tašku, zví-
řátko a  oříšek pro Popelku,” vyjmenovává 
Martin Staš. „Bylo to zajímavé. Vyrobil jsem 
si dvě hezké věci a viděl jsem, jak se takový 

pořad natáčí,” doplnil ho Ondra Makový.  
Organizátorkou celého dne byla paní uči-
telka Jana Balharová. „V listopadu  jsem po-
zvala do výtvarného kroužku Českou televizi 
s  Šikuly. S  dětmi jsme vytvořili pozvánku, 
ke které jsme přidali pár fotografií našich vý-
robků. A poslali e-mailem do České televize. 
A  vyšlo to! Šikulové z  Trojanovic se budou 
vysílat 24. dubna na ČT1.”

-red-

Děti soutěžily ve skákání přes švihadlo

Začátkem března se na Základní škole Záhuní ve Frenštátě pod Radhoštěm 
soutěžilo ve skákání přes švihadlo. Z prvního stupně se do soutěže zapojili všich-
ni žáci. Na druhém stupni bylo vybráno 12 žáků z každé třídy. Do finále postoupi-
lo deset nejlepších jednotlivců z 1. a 2. stupně.  Vítězi se stali na 1. stupni Martin 
Guráš s 273 přeskoky a z 2. stupně Vojta Kuběna s 340 přeskoky. Odměněni byli 
první tři soutěžící v každé kategorii a nejlepší třída v každé kategorii.

Jolana Krygelová, Lenka Satková

Jiří Stráník se stal  
absolutním vítězem výtvarné soutěže

Začátkem března byly na  Černé louce 
v  Ostravě předány ceny nejlepším dětským 
výtvarníkům, kteří se zapojili do  celostátní 
výtvarné soutěže Celé Česko čte dětem, je-
jímž tématem bylo „Co mám rád“.  Jiří Strá-
ník, student kvarty frenštátského Gymnázia 
a  SPŠEI, získal cenu nejvyšší, cenu Grand 
Prix a  stal se tak absolutním vítězem celo-
republikového soupeření. Své dílo, které 

nazval Medvěd z vesmíru, tvořil pod dohle-
dem profesorky výtvarné výchovy Kateřiny 
Menšíkové, jež řekla: „Jirka je nejen výbor-
ný výtvarník, ale také student. Na tento rok 
vypsali organizátoři soutěže nové téma ‚Pří-
běh za oknem’, tak již dnes se těším na za-
jímavé náměty studentů z  nižších ročníků 
gymnázia.“

Spolužáci kvarty

Zahraniční studentky školákům ze Záhuní přiblížily život v jiných zemích
Základní škola Záhuní je zapojena do  projektu Edison, který je jednou 

z aktivit mezinárodní studentské organizace Aiesec. Spojuje mladé lidi od-
lišných kultur a národností, aby se seznámili se zvyky, tradicemi a situací v ji-
ných zemích a stali se tak generací, která prolomí prohlubující se mezikul-
turní bariéru. V rámci tohoto projektu přijely koncem února na ZŠ Záhuní 
vysokoškolské studentky z Číny, Indonésie a Gruzie, které prostřednictvím 
interaktivních prezentací přiblížily žákům zemi, ze které pochází.

Žáci se dozvěděli spoustu zajíma-
vostí o  jejich rodné zemi, kultuře, 
zvycích, gastronomii a  politickém 
systému. Všechny aktivity probíhaly 
v  angličtině. Studentky byly ubytová-
ny v  rodinách učitelů školy, kteří se 
také snažili jim přiblížit naše město 
a  nejbližší okolí. „Největší radost jim 
udělala návštěva Muzea klobouků 
v  Novém Jičíně. Vyvrcholením jejich 
pobytu na  naší škole se stala páteční 

‚Global village’. Během tohoto gastro-
nomického workshopu nám student-
ky připravily pestrou ochutnávku po-
krmů typických pro jejich zemi, kterou 
doplnily zajímavým komentářem,“ 
řekl Josef Stieborský. „Celý týden byl 
náročný, ale zároveň bohatý na  zážit-
ky. Věříme, že tento druhý ročník jazy-
kového programu najde pevné místo 
v  našem kalendáři,” doplnil ředitel 
školy.                                                            -red-

ČT natáčela v trojanovické škole pořad Šikulové
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Studentky připravily dětem pokrmy typické pro jejich zemi
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Trápí Vás cena pojištění 
Vašeho vozidla?

Bezplatný přepočet povinného 
ručení a havarijního pojištění v 

nově otevřené pobočce 
Generali Pojišťovny

náměstí Míru 23, 
744 01 Frenštát p. R. 
(budova za poštou)

kontakt:
Ing. Antonín Petratur 

604 238 495
Zdeněk Cvikl
737 920 647

Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy 

DOTEKY
Výstava obrazů Pavla Strnadla. Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 1. května 2016.

ČTVRTEČNÍCI: TOLIK ŽIVOTŮ PRO PÁR KORUN
Životní osudy proslulých zločinců na přelomu 19. a 20. století.
Přednáší Radek Polách, historik Muzea Novojičínska. Ve čtvrtek 28. dubna 2016 v 17.00 ho-
din. Podkroví Muzea ve Frenštátě p. R. Vstupné: 30 Kč.

Otevírací doba: 
úterý - pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00, sobota a neděle 9.00 – 15.00
www.muzeum-frenstat.cz
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Tajemník MěÚ Frenštát pod Radhoštěm vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou

REFERENT ODBORU INVESTIC  
A ROZVOJE

Místo výkonu práce:                             město Frenštát pod Radhoštěm     
Platová třída:                                      	 10. třída
Předpokládaný nástup:	 2. května 2016, příp. dle dohody
Lhůta pro podání přihlášek:	 7. dubna 2016                                                                   

Požadujeme min. vyšší odborné vzdělání, znalost příslušné legislativy, 
orientace v dotačních programech ČR a EU , řidičský průkaz skupiny B 
(aktivní řízení). Více informací o předpokladech a dalších požadavcích na 
danou pozici, náplni práce, přihlášce do výběrového řízení a jeho podmín-
kách naleznete na www.mufrenstat.cz nebo na tel. čísle 556 833 118

Umíš programovat?
Domluvíš se anglicky? 
Chceš zkusit opravdovou výzvu?
LOGIS a.s., výrobce softwaru pro plánování výroby 
se sídlem ve Frenštátě p. R. a se zákazníky po celém světě 
(v USA, Japonsku, EU, Rusku, atd.), přijme zaměstnance 
na hlavní pracovní poměr na pozici programátor / analytik. 

Požadujeme:
  - Dobrou schopnost programovat
  - Analytic  - Analytické myšlení
  - Schopnost komunikace v angličtině
  - Schopnost cestovat
  - Schopnost týmové spolupráce

Nabízíme:
  - Dlouhodobé a perspektivní zaměstnání u stabilní 
    společnosti s mezinárodní působností
  - Práci na náročném řešení s vyso  - Práci na náročném řešení s vysokou přidanou hodnotou
  - Možnost kariérního i odborného růstu
  - Přátelský kolektiv a motivující pracovní podmínky

Dotazy zodpovíme na čísle 737 222 128, životopisy zasílejte na adresu info@logis.cz. 

LOGIS a.s.
U Nového světa 286
74401  Frenštát p. R.
www.logis.cz

   KOVANÉ PLOTY 
www.ploty‐ostrava.cz 

   Stavíme ploty na klíč 
 Pletivové ploty, svařované sítě 
 Betonové ploty, Kované ploty 
 Živé ploty – túje na živý plot 
 Garážová vrata – www.vrata‐ostrava.cz 

www.PLOTY‐OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 
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 556 835 098, 602 845 754
e-mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat 
www.kinofrenstat.cz 
(možnost online rezervace)

 556 835 397
www.kulturafrenstat.cz

Od pátku 1. do neděle 3. dubna 2016  
od 18.00 hodin
Řachanda
ČR, pohádka, přístupný bez omezení, délka 104 
minut, cena 90 Kč (děti) a 110 Kč (dospělí), 
repríza, CinemArt
Až podivné lesní bytosti z kouzelného Černého 
lesa naučí rozmazlenou princeznu a její dva 
nepoctivé kamarády, že nemají činit jiným to, co 
sami neradi. A že láska se dá najít i v naprosto 
obyčejných vodách.

Od pátku 1. do neděle 3. dubna 2016  
od 20.00 hodin
Teorie tygra
ČR, road movie komedie, přístupný bez ome-
zení, délka 101 minut, cena 120 Kč, premiéra, 
CinemArt
Jan si uvědomí, že jej jeho manželka ve všem 
komanduje a zřejmě mu i určí, kdy a kde umře. 
Inspiruje se proto svým pacientem, papouškem 
s Alzheimerem, a vydá se za znovuovládnutím 
svého vlastního života.

Od úterý 5. do středy 6. dubna 2016  
od 18.00 hodin
Smrtelné historky
ČR, animovaný/povídkový, nepřístupný do 
12 let, délka 80 minut, cena 110 Kč, premiéra, 
Falcon
Povídkový film kombinující různé techniky 
animace. Příběhy mají odlišné žánry, ale dějově 
spolu souvisí v tématech hrdinství a smrti.

Od úterý 5. do středy 6. dubna 2016  
od 20.00 hodin
Já, Olga Hepnarová
ČR/Polsko/Francie/SR, historické drama, ne-
vhodný do 15 let, délka 105 minut, cena 110 Kč, 
premiéra, Bontonfilm
Příběh ženy, která v roce 1973 sedla za volant 
nákladního vozu a v centru Prahy zabila osm lidí 
jako akt pomsty společnosti, která jí ubližovala. 
Stala se poslední popravenou ženou na území 
Československa.

Od pátku 8. do neděle 10. dubna 2016  
od 18.00 hodin
Alvin a Chipmunkové:  
Čiperná jízda
USA, dabing, animovaná rodinná komedie, pří-
stupný bez omezení, délka 92 minut, cena 90 Kč 
(děti) a 110 Kč (dospělí), repríza, CinemArt
Alvin, Simon a Theodor se bojí, že když Dave po-
žádá svou přítelkyni o ruku, tak je opustí. Během 
tří dnů jej musí zastavit a zachránit se.

Od pátku 8. do neděle 10. dubna 2016  
od 20.00 hodin
Nikdy nejsme sami
ČR, drama, přístupný bez omezení, délka 105 
minut, cena 120 Kč, premiéra, Falcon
Paranoidní bachař se spřátelí se sousedem 
hypochondrem a jeho ženou. Ta pokukuje 
po vyhazovači z nočního klubu, ten je zamilovaný 
do striptérky, jež čeká na otce svého dítěte, který 

sedí v base, kde pracuje právě onen paranoidní 
bachař.

Od úterý 12. do středy 13. dubna 2016 
od 18.00 hodin
Moje tlustá řecká svatba 2
USA, titulky, komedie, nevhodný do 12 let, délka 
93 minut, cena 110 Kč, premiéra, Freeman 
Entertainment
Toula a Ian jsou zpátky. V pokračování známé ko-
medie si budou užívat spoustu smíchu, spoustu 
jídla a další velkou řeckou svatbu.

Od úterý 12. do středy 13. dubna 2016 
od 20.00 hodin
Ulice Cloverfield 10
USA, titulky, akční mysteriózní thriller, nevhod-
ný do 12 let, délka 105 minut, cena 120 Kč, 
premiéra, CinemArt
Příběh líčí osud tří lidí, anebo možná ne, kteří 
jsou uvězněni v podzemním krytu, anebo možná 
nejsou, kvůli globální katastrofě, která se možná 
ani nestala.

Od čtvrtka 14. do pátku 15. dubna 2016 
od 19.00 hodin
Těšínské divadlo: Zlatovláska
Předprodej vstupenek v TIC města, telefon 
556 836 916.

Od soboty 16. do neděle 17. dubna 2016 
od 18.00 hodin
Pat a Mat ve filmu
ČR, animovaná rodinná komedie, přístupný 
bez omezení, délka 80 minut, cena 90 Kč (děti) 
a 110 Kč (dospělí), premiéra, Bohemia MP
Pat a Mat slaví čtyřicáté narozeniny a poprvé se 
svými nápady přicházejí do kin. Samozřejmě 
by to nebyli oni, aby se při své práci nesetkali se 
spoustou nástrah.

Od soboty 16. do neděle 17. dubna 2016 
od 20.00 hodin
Polednice
ČR, horor, nevhodný do 12 let, délka 90 minut, 
cena 100 Kč, repríza, Falcon
Eliška se s dcerou vrací do rodné vsi svého muže. 
Bohužel ji začne drtit kolo úředního šimla, 
trauma osamění a strach o vlastní příčetnost.

Od úterý 19. do středy 20. dubna 2016 
od 18.00 hodin
Kolonie
Německo/Lucembursko/Francie, titulky, drama, 
nevhodný do 12 let, délka 110 minut, cena 
110 Kč, premiéra, CinemArt
Film inspirován skutečnými událostmi z chilské 
kolonie Dignidad, která byla vytvořena bývalým 
nacistickým lékařem za Pinochetova režimu.

Od úterý 19. do středy 20. dubna 2016 
od 20.00 hodin
Zlo nikdy nespí
USA, titulky, horor/thriller, nepřístupný do 12 
let, délka 118 minut, cena 110 Kč, premiéra, 
BohemiaMP
Že mohou sirotka trápit zlé sny, není až tak 
neobvyklé. Dokud však tyto sny nedostanou 
i fyzickou podobu.

Od čtvrtka 21. do neděle 24. dubna 2016 
od 18.00 hodin
Kniha džunglí
USA, titulky (čtvrtek a pátek) a dabing (sobota 
a neděle), dobrodružné fantasy drama, přístupný 
bez omezení, délka 106 minut, cena 110 Kč 
(děti) a 140 Kč (dospělí), premiéra, Falcon
Nové zpracování příběhu o sirotkovi Mauglím 
nalezeného černým panterem Baghírou a vycho-
vaného vlčí smečkou.

Od čtvrtka 21. do neděle 24. dubna 2016 
od 20.00 hodin
Jak básníci čekají na zázrak
ČR, komedie, přístupný bez omezení, délka 120 
minut, cena 120 Kč, premiéra, Bioscop
Štěpánovi, Kendymu a Karasovi už je padesát. 
A tak se rozhodnou plnit si své sny a přání. Jenže 
ne vždy se to obejde úplně bez komplikací.

Od úterý 26. do středy 27. dubna 2016 
od 18.00 hodin
Příběh lesa
Francie, dabing, dokumentární, přístupný bez 
omezení, délka 97 minut, cena 80 Kč, premiéra, 
Aerofilms
Tvůrci dokumentu po čtyři roky jezdili po evrop-
ských lesích a natáčeli příběh a život lesů, díky 
čemuž mohou převyprávět jeho koloběh života.

Od úterý 26. do středy 27. dubna 2016 
od 20.00 hodin
Lovec: Zimní válka
USA, dabing, akční fantasy drama, nevhodný 
do 12 let, délka 114 minut, cena 120 Kč, premi-
éra, CinemArt
Volné „ předkračování” filmu Sněhurka a lovec, 
ve kterém se z malého chlapce stane silný 
válečník.

Ve čtvrtek 28. dubna 2016 od 20.00 
hodin
Filmový klub: Mlčení jehňátek
USA, titulky, krimi thriller, nepřístupný do 15 
let, délka 119 minut, cena 100 Kč (FK 70 Kč), 
repríza, AČFK
Kultovní film o Clarice Starlingové, agentce FBI, 
která při pátrání po sériovém vrahovi vyhledá 
pomoc u kanibala a vraha Hannibala Lectera.

Od pátku 29. dubna do neděle 1. května 
2016 od 18.00 hodin
Zootropolis: Město zvířat
USA, dabing, animovaná akční komedie, 
přístupný bez omezení, délka 109 minut, cena 
80 Kč (děti) a 100 Kč (dospělí), repríza, Falcon
I zvířata mají svou moderní metropoli, kde 
pospolu žijí všechny druhy světa. Přesto být 
prvním králíkem v drsném policejním sboru není 
pro Judy Hopkavou jednoduché.

Od pátku 29. dubna do neděle 1. května 
2016 od 20.00 hodin
Trabantem do posledního 
dechu
ČR, dokumentární, přístupný bez omezení, délka 
95 minut, cena 80 Kč, repríza, Aerofilms
Dobrodružná výprava Dana Přibáně po Ticho-
moří. K Trabantům, Fiatu a Jawě se tentokrát 
přidaly i dva invalidní vozíky.

BIJÁSEK – KINO PRO DĚTI

Ve středu 6. dubna 2016 od 13.30 hodin
Snoopy a Charlie Brown
USA, dabing, animovaná rodinná komedie, 
přístupný bez omezení, délka 88 minut,  
cena 50 Kč, CinemArt

V úterý 12. dubna 2016 od 9.15 hodin
Splněná přání
ČR, pásmo pohádek, přístupný bez omezení, 
délka 69 minut, cena 30 Kč, Krátký Film

Ve středu 20. dubna 2016 od 13.30 hodin
Aldabra:  
Byl jednou jeden ostrov
ČR, rodinný/dobrodružný, přístupný bez omeze-
ní, délka 73 minut, cena 50 Kč, Falcon

2. 4. Vítání ptačího zpěvu  
od 10 hod., amfiteátr na Horečkách
Představení projektu ptačí budky pro obyva-
tele Beskydského nebe / 10 – 15 hod. setkání 
s majiteli ptačích příjmení / 10.15 hod. zahájení 
komentovaných prohlídek / 10.15 – 15 hod. 
zahájení výstavy dravců / 10 – 15 hod. tvořivé díl-
ny – pracovní listy pro děti  / 15 – 16.30 koncert 
kapely Galerie. Vstup zdarma.

9. 4. Otevírání Beskydských 
trailů, od 13 hod., Horečky 
Tradiční akce pro všechny dobrovolníky, nadšen-
ce a sportovce spojená s úklidem jednosměrné 
cyklotrasy na Horečkách tzv. Beskydských trailů.

15. 4. Zlatovláska, Těšínské divadlo  
v 10 hodin, kino Frenštát p. R.
Představení pro žáky ZŠ a MŠ. Vstupné 60 Kč.

19. 4. Farmářský trh,  
8 - 16 hodin, náměstí

19. 4. 2700 kilometrů Thajskem,  
19 hod., malý sál DK
Komponovaný pořad Jiřího Kráčalíka (film, foto, 
hudba, slovo). V tomto pořadu navštívíte nejen 
pralesy s pijavicemi, ostrovy a buddhistické chrá-
my nejen v Bangkoku, ale dozvíte se také něco 
o pozoruhodném životě domorodců. Předprodej 
vstupenek v TIC města. Vstupné 50 Kč.

22. 4. Den Země aneb Zbourejte 
frenštátské doly!!!, od 9 hod., 
amfiteátr na Horečkách
Den Země  s mottem „Postav dům, zasaď strom“ 
bude zahájen v 9 hodin programem pro základní 
školy. Od 14 hodin bude následovat program pro 
širokou veřejnost. Zúčastní se Greenpeace, mladí 
ochránci přírody Medvědi. Dále proběhne módní 
přehlídka s recyklovaných šatů. Vystoupí Beata 
Bocek, Public Relations, Ärrion a DDS Zvonek 
CVČ Astra. Součástí této akce bude závod kol, 
kočárků a  koloběžek. Více informací na samo-
statných plakátech. Vstup zdarma.

27. 4. Věra Špinarová & Band 
Adama Pavlíka, 19 hod., velký sál DK
Poprocková ikona československé a dnes české 
populární hudby Věra Špinarová zavítá do Fren-
štátu, kde vystoupí za doprovodu bandu Adama 
Pavlíka. Předprodej vstupenek v TIC města. 
Vstupné 390 Kč. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

5. 4. Imunitní systém a záření 
kolem nás, 17 hod., malý sál DK
Přednáší Ing. Pavel Kavřík. Vstup zdarma.

6. 4. S Ivem Šmoldasem o všem, 
zejména pak o ničem  
17.30 hod., malý sál DK
Vstupné 80 Kč. Předprodej vstupenek bude 
probíhat od 21. 3. do 5. 4. v informačním centru. 
Kapacita sálu je omezena. 
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Kopanská škola opět  
ožila dětským smíchem

V polovině února se sešlo v bývalé škole na Kopané kolem 40 dětí v maskách 
v  doprovodu rodičů i  prarodičů. Přehlídka nápaditých masek vyvrcholila slad-
kou odměnou každé z nich. Děti se veselily při tanci, předháněly se při různých 
soutěžích a nechybělo ani taneční vystoupení v podání Kateřiny Káňové. Další 
akce pro děti na Kopané bude Den dětí, který  se chystá na  18. 6. 2016. 

Renata Mrkvanová 

Květinový ples  
si užili senioři i hosté

Ohlédnutí za březnem

V Domově Hortenzie se v únoru 
uskutečnil již třetí ročník Květinového 
plesu. Příjemnou atmosféru věčnými 
šlágry pomohl vytvořit známý ostrav-
ský zpěvák Zdeněk Krásný, kterého 
známe z oblíbeného TV Šlágru. Ne-
chyběla ani výherní tombola, jež se 
díky velké řadě sponzorů nesla ve vel-
kém stylu. Perfektní gastronomické 

zázemí zajistili v rámci školní praxe 
studenti frenštátské Hotelové školy 
pod vedením paní Eliášové. Ti také 
předvedli skvělou a originální bar-
manskou show s bohatou nabídkou 
míchaných nápojů. Největší odměnou 
pro všechny byly usměvavé a spokoje-
né tváře obyvatelů Hortenzie. 

Monika Klíčová

Pracovníci muzea přiblížili dětem, jak lidé na Frenštátsku slavili Velikonoce

Frenštát se v březnu představil na veletrhu cestovního ruchu na Výstavišti Černá louka

Začátkem března se konal poslední ples této sezony v DK

Frenštátští zahrádkáři uspořádali na radnici velikonoční výstavu Vernisáž výstavy bývalých absolventů výtvarného oboru zahájila oslavy jubilea ZUŠ

Karneval přilákal do školy na Kopané čarodějnice, víly i akční hrdiny

Na plese nechyběla tombola, dobré jídlo, zábava a tanec
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Frenštátský zpravodaj periodický tisk územního samosprávného celku – MK ČR E 15231 • Měsíčník (11 čísel ročně, z toho 1 letní dvojčíslo) • Vydává: Město Frenštát p. R., 
nám. Míru 1, 744 01 Frenštát p. R., IČO: 297852 • Vedoucí redakce, příjem inzerce: Romana Stejskalová, tel. +420 556 835 584, frenstat.noviny@mufrenstat.cz 
• Adresa redakce: Dům kultury, Dr. Parmy 254, 744 01 Frenštát p. R. • Sazba, tisk: Vlastimil Bjaček, Grafia Nova, s. r. o. • Redakční rada: Romana Stejskalová, Jitka 
Urubová, Marian Žárský, Iva Vašendová, Petr Poštulka • Uveřejněné materiály nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Toto číslo vyšlo 1. dubna 2016 v nákladu 1300 výtisků. 
Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály jsou vítány v elektronické podobě. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit, či nezveřejnit. 
• Vychází 1. den v měsíci, uzávěrka je 15. den předcházejícího měsíce.

Provoz krytého bazénu
od 1. 4. 2016 do 30. 4. 2016

Tel.: 556 836 240

Pondělí 6.30 – 13.00  
veřejnost

14.00 – 16.00  
veřejnost 

18.00 – 21.00  
veřejnost

Úterý 6.30 – 07.30  
veřejnost 

8.30 - 13.00  
veřejnost

14.00 – 16.00  
veřejnost 

3 dráhy + malý 
bazén

18.00 – 21.00 
 veřejnost

Středa 6.30 – 13.00  
veřejnost

14.00 – 15.00  
důchodci

15.00 - 21.00  
veřejnost

Čtvrtek 6.30 – 13.00  
veřejnost

14.00 – 16.00  
veřejnost

18.00 – 21.00 
veřejnost

Pátek 6.30 – 13.00  
veřejnost

14.00 – 16.00  
veřejnost

18.00 – 21.00  
veřejnost

Sobota 10.00 -19.00  
veřejnost

Neděle 9.00 - 18.00  
veřejnost

Provoz sauny 
DUBEN 2016 Tel.: 556 836 460

Čtvrtek 13.00 – 18.00 
muži

18.00 – 20.30 
ženy

20.30 – 22.00  
naturisté

Pátek 13.00 – 18.00 
ženy

18.00 – 20.30 
muži

20.30 – 22.00  
naturisté

Sobota 15.00 – 19.00 
společná-naturisté

Upozornění: Každý první čtvrtek v měsíci bazén 
uzavřen – SANITÁRNÍ DEN 7. 4. 2016

Plán akcí TJ  
Frenštát pod Radhoštěm, spolek  

duben 2016

ŠACHY:
Neděle 17.4. 2016 v 9.00 hod. v tur. 
chalupě
TJ Frenštát p. R. A – TJ Mariánské Hory A

PŘESPOLNÍ BĚH:
Neděle 3. 4. 2016 v 10.00 hod. v areálu 
skok. můstků
Běh Papratnou – 1. závod FBP pro všechny 
kategorie

Turistika pro seniory:
Středa 6. 4. 2016 v 8.15 hod. z nádr. ČD
Vlakem Mořkov, pěšky Životice,  
Rybí – 12 km

Středa 18. 5. 2016
Autokarový zájezd Kroměříž – Květná 
zahrada
 
Bližší informace: vývěska KČT v podloubí radnice
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Zimní olympiáda přinesla zábavu, radost, pohyb a také medaile!
Koncem února bylo na hřišti před Základní školou Tyršova hodně rušno. 

Konal se tady 5. ročník tyršovácké zimní olympiády. Dopoledne plné spor-
tovních aktivit si užili především žáci 1. stupně, kterým bylo toto sportovní 
klání určeno. Mohli soutěžit v disciplínách, které prověřily jejich obratnost, 
rychlost, bystrost, orientaci i kondici. 

Celé třídní kolektivy nastoupily 
za  hlasitého veršovaného pokřiku 
v  čele se svými vlajkonoši. Každá tří-
da si vytvořila vlajku a  tváře dětí byly 
většinou zdobené barvami té země, 
kterou si zvolily. „Hry děti zahájily 
samy, a  to bouřlivým přivítáním běž-
ce se zapálenou pochodní, potleskem 
a  vztyčením vlajek. Pak následovalo 
slovo paní ředitelky, ve kterém zdůraz-
nila zásady a pravidla fair-play. Každé 
dítě mělo svou kartu s  přehledem ne-
tradičních disciplín. Do ní rozhodčí 
zapisovali jejich výkony,“ vysvětlila 
jedna z  organizátorek Jana Adámko-
vá. „Disciplíny měly i velmi netradiční 
názvy. Jako PAJDA (překračování pře-

kážek v  obřích botách), ŽÍŽALA (vá-
zání kličky), SAFARI (trefování do ob-
rázku se zvířetem), PUZZLE (složení 
obrázků s  olympijskými kruhy), ŽA-
BÁK (skok daleký v pytli), JÍZDA (jíz-
da na  koloběžce mezi kužely) a  jiné. 
Hodnotili se vždy tři nejlepší soutěžící 
za ročník, takže jsme celkem odměnili 
15 dětí,“ doplnila Jana Adámková. 

Nikdo však neodešel s  prázdnou. 
Drobné dárky a  pamlsky si zasloužily 
za své sportovní výkony všechny děti. 
Odměnou organizátorům byla spoko-
jenost dětí, zvláště těch, které se her 
letos zúčastnily poprvé.

-red-

Linda Nosková  
je velký tenisový talent z Valašska

Hráčka tenisového klubu TK Na Dolině v Trojanovicích Linda Nosková, 
žákyně 6. třídy, se začátkem února stala halovou mistryní ČR v kategorii 
mladších žákyň, a to jak ve dvouhře, kdy prošla suverénně turnajem bez 
ztráty jediného setu, tak i v deblu. O pár dnů později na tento skvělý výsledek 
navázala úspěchem ještě větším, a to vítězstvím v týmové soutěži Winter Cup 
2016 dvanáctiletých. Po odehrání kvalifikačních skupin, kterých se zúčast-
nilo více než 28 států Evropy, se v anglickém Sunderlandu konala finálová 
skupina.  Linda Nosková společně s Fruhvirtovou a Černou reprezentovaly 
Českou republiku a staly se halovými mistryněmi Evropy.

Za tyto skvělé výsledky ji 17. 2. čekalo vřelé přijetí v domovském klubu TK Na 
Dolině, kde ji přivítal jak majitel klubu pan Lehnert, tak i její trenéři, týmoví spo-
luhráči a další hosté. Druhý viceprezident ČTS a předseda SM tenisového svazu 
Martin Hynek, starosta Trojanovic Jiří Novotný, či pan Machovský, který stál na 
počátku její kariéry. Velké díky patří panu Pavelkovi, jenž Lindu trénuje, a také 
celému trenérskému triu TK Na Dolině Honzovi Kozlovskému, Robertu Hořel-
kovi a Tereze Hladíkové, kteří se na vzestupu Lindy rovněž podílejí. Lindě gra-
tulujeme a přejeme hodně štěstí v dalších turnajích. Velké díky jí patří za repre-
zentaci nejen mateřského klubu TK Na Dolině, ale především České republiky. 

-red-

V anketě Sportovec okresu  
a kraje se sportovci z Frenštátu neztratili

Po roce byli opět oceněni nejúspěšnější sportovci Novojičínska.  V úterý 8. března se 
všichni nominovaní sešli v Beskydském divadle v Novém Jičíně. Výkonný výbor ČSTV 
nominoval na titul Sportovec okresu dvaadvacet jednotlivců, ze kterých byla nakonec 
vybrána desítka nejlepších. 

Mezi letošními nejúspěšnějšími sportovci nechyběli ani zástupci z  našeho města. Svou 
nominaci proměnila lukostřelkyně Lenka Kuncová, trenérka Adéla Svobodová z TJ Slovan 
Frenštát p. R. a dvanáctiletý skokan na lyžích Petr Vaverka.  Následující den se uskutečnilo 
v multifunkční aule Gong v Dolních Vítkovicích ocenění nejlepších sportovců Moravskoslez-
ského kraje, kde opět bodovala Lenka Kuncová, která získala ocenění za  nejúspěšnějšího 
handicapovaného sportovce MS kraje, a Marek Matyáš, student frenštátského gymnázia, za 
své úspěchy v šachu. Všem oceněným ještě jednou blahopřejeme a děkujeme za příkladnou 
reprezentaci našeho města.                                                                                                                                 -red-

Sportovní dopoledne si užili především žáci prvního stupně

Linda se svými spoluhráči TK Na Dolině


